TIIVISTELMÄ YHDISTYKSEN KOKOUKSESTA 15.5.2019
Etelä-Karjalan psykologiyhdistys

Johtokunnan kokous 15.5.2019 klo 17 ravintola Nautilus, Lappeenranta

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.15 ja kokoukselle valittiin sihteeri. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi ja työjärjestys hyväksyttiin. Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

Ilmoisasioina käytiin läpi liitosta tullutta postia.  Puheenjohtajavaali on tulossa ensi vuonna. Ehdokasasettelun on oltava valmiina 19.9.19. Ilmoitusasiana todettiin, että Suomen kuvalehdessä ollut juttu koskien Psykologi-lehden toimittajaa noteerattu. Esille tuli myös tiedustelu siitä, valitaanko Ekapsyn alueella vuoden psykologia. Tällaisesta ei ole aiemmin ollut puhetta eikä tämä juuri nyt ole ajankohtaista. Luottamusmiesvaaleissa neuropsykologi on tullut valituksi varsinaiseksi valtuutetuksi. Keskustelua käytiin myös työtaisteluvalmiudesta. Sovittiin, että palkkavastaava kutsutaan syksyllä puhumaan johtokunnan kokoukseen. Samalla voitaisiin viettää muutoinkin iltaa yhdessä. Tiedustellaan tätä varten tiloja mm. Eksoten rantasaunaa sekä Pursiseuran tilaa.

Tutustuttiin Liittovaltuuston materiaaleihin. Sovittiin siten, että varsinainen jäsenen mukana Liittovaltuustokokouksiin voi välittää kysymyksiä, kommentteja jne.

Muina asioina esissä oli jäsenasioita. Yksi jäsen siirtyy pois Etelä-Karjalan psykologiyhdistyksen kirjoilta. Yksi henkilö oli hakenut Etelä-Karjalan psykologiyhdistyksen jäsenyyttä ja hänet valittiin jäseneksi. Pohdittiin myös sitä, mikä osoite laitetaan yhdistyksen osoitteeksi patentti- ja rekisterikeskukseen. Sovittiin, että talousvastaavan osoite tuonne ilmoitetaan. Tätä asiaa hoidetaan syksyyn mennessä.
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.00. Seuraava kokous on ravintola Lalossa 21.8. klo 17.

