Etelä-Karjalan psykologiyhdistys
Johtokunnan kokouksen tiivitelmä 21.8.2019 klo 17, ravintola LALO, Lappeenranta
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.15. Kokoukselle valittiin sihteeri ja se todettiin päätösvaltaiseksi. Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin. Edellisen kokouksen pöytäkirja siirrettiin hyväksyttäväksi seuraavaan kokoukseen. Käytiin läpi liitosta tullutta postia. 

Etelä-Karjalan Psykologiyhdistyksestä ei noussut esille ehdokkaita tai ehdotuksia liiton puheenjohtajaksi, varapuheenjohtajaksi tai hallitukseen. Toivotaan, että Annarilla Ahtola jatkaisi liiton puheenjohtajana. Suunniteltiin pikkujouluja. Erilaisina ehdotuksina ohjelmasta nousi esille mm. kauneushoitola, keikka, esim. Raskasta Joulua 30.11., Escaperoom, äänimaljahoito tai sointukylpy ja illanistujaiset ohjelman lisäksi. Jatketaan suunnittelua seuraavissa kokouksissa. Päätettiin, ettei pidetä seminaaria syksyllä, koska aikataulu tulisi niin tiukaksi. Käydään keskustelua kevätretkestä Liittoon tai keväälle jonkin seminaarin järjestämisestä. Tammikuussa kokouksessa puheenjohtaja lupasi pitää tietoiskun yhdistyksen toiminnasta ja yhdistystoiminnan aikataulusta vuoden aikana. Syyskokous pidetään 15.10.2019 klo 18, mahdollisesti Patriassa. Johtokunta kokoontuu silloin ennen syyskokousta klo 17. Kokouskutsu pyritään laittamaan yhdistyksen nettisivuille hyvissä ajoin ennen kokousta ja kutsu laitetaan myös sähköpostilla jäsenistölle. Taloudenhoitaja ilmoitti, että tilitoimistosta on tullut ilmoitus, että kyseinen tilitoimisto ei voi enää jatkaa yhdistyksen tilitoimistona. Aletaan etsiä uutta mahdollista tilitoimistoa. 
Seuraavassa kokouksessa tulisi miettiä, mikä osoite ilmoitetaan yhdistyksen osoitteeksi patentti- ja rekisterihalitukseen. Kokous päätettiin klo 18.51. Seuraava kokous pidetään 24.9.2019, Ravintola Nautiluksessa, Lappeenrannassa.
