Etelä-Karjalan psykologiyhdistys
Johtokunnan kokous 23.1.2019 klo 17 ravintola Angus, Lappeenranta
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.30 ja kokoukselle valittiin sihteeri. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi ja kokouksen työjärjestys hyväksyttiin.Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.
Ilmoitusasioina käytiin läpi liitosta tullutta postia.

Kevään 2019 toiminnan osalta käytiin keskustelua. Sovittiin, että ollaan yhteydessä kymiläisiin ja pohditaan mahdollisuutta järjestään koulutustilaisuutta yhdessä.
Kevätkokouksen osalta päätettiin ajankohta 27.3.2019 klo 18. Tätä edeltävästi pidetään klo 17 johtokunnan kokous. Puheenjohtaja kyselee tilaksi Patriaa, missä kokoustettu keväisin useasti aiemminkin. Ilmoitus kevätkokouksesta menee nettisivuille sekä sähköpostitse kaikille.

Muita asioita oli jäsenasioita. Jäsensihteeri kertoi, että ajankohtaisesti jäseniä on 81, joista varsinaisia jäseniä 68, eläkeläisiä 11, 2 opiskelijaa ja 1 työtön. Siirtojäseninä Etelä-Karjalan psykologiyhdistykseen oli hakenut 3 henkilöä ja heidät hyväksyttiin jäseniksi.
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.30.Seuraava onkin kevätkokous  27.3.2019 alkaen ensin johtokunnan kokouksella klo 17 ja jatkuen sitten vuosikokouksena klo 18. Paikka varmistuu vielä.
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