Etelä-Karjalan psykologiyhdistys – pöytäkirjatiivistelmä 2/2021
Johtokunnan kokous torstaina 25.2.2021 klo 17.00
Kokouksen avaus: pj. avasi kokouksen klo 17.16 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen. Ilmoitusasiat: Tulevia koulutuksia: Sote-ilta Teamsilla 22.3.2021 klo 17-19; Keskustelutilaisuus psykologiharjoitteluohjaukseen liittyen Teamsilla 15.4.2021 klo 8.30-10.30; Yhdistystoimijoiden johtaminen -verkkokoulutus 18.3.2021 ja 8.4.2021 klo 17-20.

Kevätkokouksen järjestelyt: Koronarajoitusten vuoksi käyty keskustelua, voidaanko pitää kokousta 25.3.? Todennäköisesti etäkokous tulee kyseeseen. Kysytään psykologiliitosta vielä neuvoa. Johtokunta sopii kokousjärjestelyistä mahdollisimman pian.

Muut asiat: Yksi jäsen eroaa, ero myönnetään. Puhuttu tilinpäätökseen liittyvistä asioista: Valtuutuksen siirtyminen, Suomi.fi -valtuutus tulee uutena, aiemmin toiminut Katso-valtuutus loppuu. Kysytään liitosta neuvoa, kuinka muissa yhdistyksissä asia on hoidettu. Palataan asiaan seuraavissa kokouksissa. Tämän vuoden tilinpäätös voidaan tehdä vielä Katso-valtuutuksen kautta, ennen kuin ko. toiminta loppuu.  Seuraavan kokous mahdollisesti kevätkokouksen yhteydessä.

