Etelä-Karjalan psykologiyhdistys – pöytäkirjatiivistelmä 6/2022
Johtokunnan kokous keskiviikko 28.9.2022 klo 17.00.Pj avasi kokouksen klo 17.10. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.Essive Oy lähestynyt yhdistystämme ja kysellyt erilaisia valmennus- ja coaching-tarpeitamme ja kysellyt yhteistyönmahdollisuuksia. Asiasta käytiin keskustelua ja mietittiin tätä yhdeksi mahdollisuudeksi Webinaariin, jota oli mietitty keväälle. 

Psykologipäivistä, 21.-22.3.23 käyty keskustelua, lähinnä päivien aiheista ja osallistumisesta. Psykologiliitto valmistautuu 2.4.23 järjestettäviin eduskuntavaaleihin ja on julkaissut omat tavoitteensa eduskuntavaaleihin otsikolla, MielenTERVEYS on muutakin kuin sairauden poissaoloa. Vuoden 2023 toiminnan suunnittelua käytiin läpi. Ensi vuodelle mietitty Keväälle Webinaaria ja syksylle varsinaiset 45-vuotisjuhlat, joita aletaan suunnittelemaan.

Syyskokous pidetään 19.10.22 Patriassa, klo 17.00 johtokunta, klo 18.00 Syyskokous ja kokouksen jälkeen yhdistys tarjoaa illallisen hotelin ravintolassa. Kaksi jäsenasiaa, molemmat yhdistyksestämme poistuvia jäseniä. Ideointi pikkujouluista tänä syksynä: ajankohta voisi olla pe 25.11. tai pe 9.12. Palataan asiaan vielä seuraavassa kokouksessa ja mietitään ruokailua tms. muuta ohjelmaa. Seuraava kokous on syyskokouksen yhteydessä 19.10.22 klo 17.

Pj päätti kokouksen klo 18:10

