Etelä-Karjalan psykologiyhdistys – pöytäkirjatiivistelmä 6 /2021
Johtokunnan kokous keskiviikkona 29.9.2021 klo 17.00

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.10. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi. Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.
Työtaisteluvalmiusasia liittyen SOTE-kuvioihin nostettu Liitosta esille: puheenjohtaja käynyt asiaa järjestövalmiusvastaavan kanssa. Uusi Sote-sopimus on 1.9.21 tullut voimaan, siinä siirtyvät 2500 psykologin tehtävät. Pätkäsopimus on voimassa 28.2.2022 asti, jatkosta neuvotellaan. Neuvottelut alkaneet jo, mutta virallisesti alkavat vuoden vaihteen jälkeen.Liitosta tulleet ohjeet yhdistyksille, käydään ne läpi. 

Psykologiliitonpuheenjohtajan äänestys. Puheenjohtajavaaliwebinaarista keskusteltu.
Pidetään jäsenistölle Webinaari, torstaina 25.11.2021 klo 9-11. Kouluttajana Nina Pyykkönen, etäyhteys  ZoomPro, aiheena Mentalisaatio.Välitetään koulutusmainoksen osallistumislinkkeineen Liiton kautta jäsenistön sähköposteihin.

Kaksi uutta jäsentä hyväksyttiin yhdistykseemme.Syyskokous pidetään 1.11.2021 klo 18, johtokunta kokoontuu sitä ennen klo 17.00. Kutsu laitetaan nettisivuille. Korona-rajoitusten puitteissa kokous pidetään joko etänä tai livenä. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.22
